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©EMA 1°
A. Keo. 3, §3.6.2, ZxAua 3.17, oeA.51
B. Kegp. 5, §5.2, 0eA.100 «H Metagopd TnNG NAEKTPIKAG evépyelag = TNV METAPOPA CNUATWY

MIKPOKUMATIKAG GUXVOTNTAG»
r. Keg. 3, §3.2, 0el.43 «H pubuion tTng atroAaBAG TOU ... TOU TTPOEVIGKUTH»
A. Keop. 2, §2.2 oel. 26

OEMA 2°

A. Ke@.5, §5.12.1, 0eX.116 «H a1TOTEACOMATIKOTNTA AUTAG TE KEPAIAC ... a1Td TO ONUEIa YEiwaong KEpaiag»
& «H kepaia M4 xpnoidotroleite ouvBwg oTnV nsploxﬁgggxiwv KUMATWV»

B. Kep. 1, §1.2,06A. 12 « EKTOC a1TO TNV NAEKTPIKN 3d00n TTANPOPOPIWYV... UTTO HOPPH TTAOAPWV
QWTOC EEAIPETIKA MIKPAC DIAPKEIACH @

r. Kep. 4, §4.23.2, oel. 90 <<Zkotrdg Ttou PLL €iv c1dw ....(dlaxwpiopou Tou CUVBETOU AUTOU
OAMATOC OTA ETTINEPOUC CAUATA).>> |
A Keg. 3, §3.6.1, oeA. 51 «lMa va TTETUXOUE ... 0 0TT0iI0¢ B pPIBWGS avTiBeTa»
Q
©EMA 3°
A. Kep. 7, §7.4, ZxAua 7.23, oeh. 172 &
B. Keg. 3, §3.9.1, 3 oeA. 62-63
I, Eivaif,= 15 KHz kai B = 5 Gpa @Z @
A
i.[3=—f=>Af=B-fm=>Af= -15 KHz = =75 KHz
fm
oxn ouxvoTtATwy atmoé 93,6 — 0,075 MHz =

iii To @dopa Tou EPA2 B@I oT
93.525 MHz éwg 93,6/+ 0,075 MHz =93.675 MHz, dnA. 93,525 — 93,675 MHz
iv Na AM T10 €0pog Lu XVOTATWY TOU JIANOPPWHEVOU CAMATOGC Eival :

BWau =2 fn=2: KHz

Ik avriotaon Ra = Ratr + RakT = 45Q + 5Q = 50Q
IvoBoAoUpevn 16X0 PakT = 1%, - Rakt = 10?- 45 = 4,5 kw
AR 16X0 P = %, - (Rar + RakT) = 10?- (5+45) = 5 kw
iv-To TooooTd TNG OAIKAG 1I0XU0G TTOU KATAAAUBAVEI N AKTIVOBOAOUEVN 10XUC diveTal aTTo TO
Aoyo Pokt /P =45/5=0,9 =90%

Ta 6Epara TPooPiCovTal YIO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 1



